

## **JEGYZŐKÖNYV KÖZMEGHALLGATÁSRÓL**

**Készült:** Ászár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének közmeghallgatásán 2021. október 14. napján 17.00 órakor, Ászár Községi Ház (Ászár, Kossuth Lajos u. 1.) Nagytermében

**Jelen vannak:** Pekár Zsolt polgármester  
Kálmán János képviselő  
Ligeti Gábor képviselő  
Novák Viola képviselő  
Dr Lunkné Nyuli Márta képviselő  
Rakó László képviselő  
Vargáné Zalka Andrea képviselő  
dr Istvándi Csilla jegyző

Pekár Zsolt polgármester megnyitja a képviselő-testület közmeghallgatását és megállapítja, hogy azon testület változatlanul határozatképes, mivel valamennyi képviselő, tehát 7 fő jelen van. Jelen van továbbá 13 ászári lakos. Meghívásra került és jelen van dr Istvándi Csilla jegyző, aki a jegyzőkönyvet is vezeti.

Ezt követően Pekár Zsolt polgármester a következő napirendi javaslatot teszi fel szavazásra: 1. A polgármester beszámolója az elmúlt évről és a jövő terveiről, 2. Lakossági hozzászólások, bejelentések.

A szavazásban részt vesz 7 képviselő. A képviselő-testület a javaslatot egyhangú szavazással, hét igen szavazat mellett elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

***Ászár Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
76/2021. (X.14.) KT-határozata  
a 2021. október 14-i közmeghallgatás napirendjéről***

*Ászár Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:*

- 1. A polgármester beszámolója az elmúlt évről és a jövő terveiről*
- 2. Lakossági hozzászólások, bejelentések*

### **1. A polgármester beszámolója az elmúlt évről és a jövő terveiről**

Előadó: Pekár Zsolt polgármester

Pekár Zsolt prezentációjában beszámol az elmúlt év testületi munkájáról, rendezvényeiről, nehézségeiről, fejlesztéseiről, az új támogatási lehetőségekről, valamint a már folyamatban lévő pályázatokról és a rendezési terv felülvizsgálatáról.

## **2. Lakossági hozzászólások, bejelentések**

Baksa Zoltánné jelzi, hogy a Győri utca belső felén lévő ingatlanok tulajdonosai már kísérletet sem tesznek a közterületi fűnyírásra, a kiültetett virágok gondozására. Javasolja az újságban ezt jelezni.

Problémát okoznak továbbá az elhanyagolt kertek a Klapka utcában, hiányolja a felszólítások visszaellenőrzését.

Kérdezi a Kossuth utcáról a futballpályához vezető lejárát várható megnyitását, és esetleges szolgálati lakás építési szándékot, amit nagyon hasznosnak tartana.

Pekár Zsolt polgármester egyetért a fűnyírással, virág gondozással kapcsolatos problémával. A futballpályához vezető lejáró azért került lezárásra, mert a terepfeltöltés befejeződése után sem szűnt meg a területen a törmeléklerakás. A hivatal kerítésének elkészülte heteken belül várható, ezt követően a lejáró megnyitásának nincs akadálya. A szolgálati lakás építésre vonatkozó pályázatokat figyelemmel kíséri, de eddig nem volt olyan pályázat, amelyen az önkormányzat ésszerű módon részt tudott volna venni.

Id. Sebestyén Imre a hajdani cselédház makettjének tervezett elkészítése után érdeklődik, amihez már anyagokat, emlékeket állított össze a Honismereti és Helytörténeti Egyesület számára.

Jelzi, hogy a futballpályára érdemes volna digitális eredményjelzőt telepíteni.

Pekár Zsolt polgármester és Kálmán János egyesületi elnök elmondják, hogy a cselédház makettjének elkészítése még egyeztetés alatt áll. Imhof Jánosnak, aki a Községi Ház makettjét is készítette, az volt a szakmai véleménye, hogy a Mini Skanzen 1:8 méretarányában elkészítve a cselédház túl nagy és jellegtelen lenne. Kisebb vagy töredék formában lehet érdemes elkészíteni. A makettkészítő maga egyébként inkább a régi, lebontott ászári iskolát látná érdekesebbnek maketten elkészíteni.

A futballpályai eredményjelző megvalósítását Pekár Zsolt polgármester az Sportegyesület feladatának tartja. Baksa Zoltánné jelzi is, hogy a jövő évi TAO-pályázat céljaiban már benne van az eredményjelző telepítése.

Tavaszi Piroska elmondja, hogy az Arany János utcában teljes három hónapja nincs közvilágítás, amit minden nap bejelent a szolgáltatónak, teljesen eredménytelenül.

Pekár Zsolt polgármester helyesnek tartja az elmondott gyakorlatot a rendszeres hibabejelentésről. Ő maga is tud a problémáról: alkatrész problémára hivatkoznak a szolgáltató részéről. Ezzel kapcsolatban tervezi a közvilágítás részbeni átalakítását.

Szabó Bernadett szerint a Kalász utca bevezetője minősíthetetlen a gépipari kft mellett felhalmozott lomok, roncs gépek miatt.

Elekes Imre a temető igénytelen gondozására panaszkodik, ami eredhet a régi sírok közti egyenetlen terepviszonyokból is, de a régi korokkal nem összehasonlítható a mostani állapot.

Az üvegyűjtő konténerek telítettsége is problémát jelent számára.

Pekár Zsolt polgármester maga is úgy látja, hogy a temető üzemeltető kevesebbszer nyírja az üzemeltetésében lévő területeket, mint az önkormányzat a többi részt. Tárgyalt és még fog is ez ügyben a Funebria Kft-vel.

A szelektív konténerek kezelése örök probléma, mert a konténer a Vertikál Kft tulajdona. Fontosnak tartja az üvegyűjtő konténer meglétét a faluban, de azért változik mindig a helye, mert gyakran nem községbeliek, vendéglátó egységek rakják tele. Sokszor találunk benne síküveget is, ami a konténerben nem helyezhető el. Folyamatban van új hely kialakítása a konténer számára, úgy, hogy lehetőleg háztartási olaj gyűjtő egység is kerülhessen mellé.

Baksa Péter javasolja felülvizsgálni a helyi építési előírásokat a tetők hajlásszöge tekintetében, mert modern megjelenésű házat a jelenlegi paraméterek mellett nem lehet gyakorlatilag építeni a faluban.

Szabó Áron Vince problémásnak tartja a parkolást, valamint a szemetelést a Kis-tó partján az Emlékmű környékén. Érdeklődik a kivágott fák visszatelepítéséről is.

Pekár Zsolt polgármester elmondja, hogy a parkolás meggátlása végett műanyag oszlopokat beszerzett az önkormányzat, de akkor éppen nem volt rá szükség. Ki fogja helyezettetni. A korhadás miatt kivágott fák nem az önkormányzat, hanem az Ászári Mg Zrt területén vannak, amelynek a korábbi fő tulajdonosával megegyeztek a pótlásról, a tulajdonosváltás miatt ezt újra kell tárgyalni.

Rumi József elmondja, hogy a Széchenyi utcáról az összes csapadékvíz a Posza felé megy, mert a másik irányba folyó árkot az ott lakók eldugították.

Faddi Zoltán szintén a Hősök tere környékén kialakult csapadékvíz elvezetési gondokról számol be, valamint a zöldhulladék lerakás lehetősége iránt érdeklődik.


Pekár Zsolt polgármester elmondja, hogy a Hősök tere körüli vízelvezetők rendbe tételét a Komáromi Vízitársulat felmérte, a megvalósítás más területek vízelvezetésének megoldása miatt elmaradt, de belátható időn belül sorra fog kerülni.

Kidolgozás alatt van a zöldhulladék lerakási lehetőség megoldása egy önkormányzati tulajdonú területen, erről még az őszi időszakban döntés fog születni.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén Pekár Zsolt polgármester a közmeghallgatást 18.40 perckor bezárta.



Pekár Zsolt  
polgármester



dr Istváni Csilla  
jegyző